



Детский сад в Пензятке также находится под пристальным вниманием и районного руководства. Как мы уже писали, полторы недели назад на перекрытиях первого и второго этажей стояли лужи. После очередной планерки в бытовке строителей, которую провел Глава района Юрий Иванович Голов, объект оделся в крышу из профильного железа. Теперь строители работают внутри в благоприятных условиях. На сегодня основной акцент делается на планировку и благоустройство прилегающей территории.

В среду, 30 октября, Владимир Волков проинспектировал строительство ряда важных для жителей города и республики объектов. В их числе – детские сады в городском округе Саранск, а также в Лямбирском районе и поселке Ромоданово.

Выбор объектов для посещения руководителем региона был не случайным – все они крайне важны для людей, реализуются с привлечением федеральных средств, а, значит, – находятся на личном контроле Владимира Волкова.

Детские сады, которые строятся в рамках национальных проектов, инициированных Президентом России Владимиром Путиным, – особые для республики объекты. Ведь от того, насколько качественно и в срок они будут возведены в текущем году, зависят объемы финансирования программы по строительству детских садов в Мордовии в последующие годы. Стоит отметить, что здания новых детских садов уже возведены – и в Пензятке Лямбирского района на 70 мест, и в поселках Ромоданово и Луховка – на 160

мест каждое. Сейчас ведутся внутренние отделочные работы, подводятся инженерные сети и идет монтаж коммуникаций. Отставание от план-графиков большей частью касается выполнения работ по планировке и благоустройству прилегающих территорий. К сожалению, подрядчики не сумели в полной мере воспользоваться погожими осенними днями, и Глава республики был категоричен: «Все работы по благоустройству территорий новых детских садов должны быть завершены в ближайшее время и с должным качеством!» До конца текущего года все перечисленные объекты планируется сдать в эксплуатацию.